

Привіт, народ. Тож я хотів поділитися з вами історією того, як виникла книга «Загадка захоплення», і трохи мого свідчення. Я виховувався у християнському домі і став християнином у 13 років. У мене була радикальна зустріч з Господом, яка спонукала мене віддати своє життя Йому, і я зміг почути Його голос з того дня, як прийняв Його як мій Спаситель. Зараз я був християнином понад 34 роки і понад 25 років служив у повноцінному служінні, служачи місіонером в Азії. У мене чудовий чоловік і 5 чудових дітей, які всі люблять Ісуса.

Відносини, які я маю з Господом, провели мене через багато рішень, які я прийняв за своє життя. Почути Його голос і слідувати за тим, що Він наказав мені зробити, привело мене до того місця, де я зараз перебуваю. Я міг би навести численні приклади того, як Господь говорив зі мною щось робити, і я слухався, і це привело до великої винагороди, або Він сказав мені, що щось відбудеться, і це сталося саме так, як Він сказав, або випадки, коли Він просто привів мене до роботи щось чи ні робити, і це виявилось правильним рішенням. Я не можу розповісти вам про будь-які випадки, коли Він говорив зі мною, і це було неправдою або спонукало мене прийняти жакливе рішення, про яке я пізніше пошкодував. Він завжди приводив мене до всієї правди і вирівнював мій шлях, коли я йшов за Його голосом.

Господь говорить зі мною як з другом і неодноразово говорив мені, що я чую Його голос чіткіше, ніж більшість інших віруючих. Я не кажу це для того, щоб похвалитися чи похвалитися, просто для того, щоб ви знали, що я чую, як Він говорить, і що Він говорить зі мною чітко, і я можу цитувати слово в слово те, що Він мені говорить, тому що так ясно Він говорить.

Тож я хочу поділитися з вами тим, що відбулося у грудні 2000 р., і все це призвело мене до написання та закінчення Книги головоломки «Захоплення». Ця книга була у стадії розробки, і я почав її писати ще у 2012 році, тому на її створення пішло майже 9 років. Я все ще додаю невеликі розділи до книги, коли Господь продовжує показувати мені речі. Я почав вивчати і досліджувати весь шлях у 2000 році, тому мені знадобилося більше 20 років, щоб розкласти всі частини головоломки.

Так чи інакше, назад у грудень 2000 року. Саме тоді Господь почав давати мені фрагменти головоломки. Тоді я навіть не уявляв, що Він дає мені шматочки головоломки, і лише в січні 2013 року я нарешті це зрозумію. Протягом 12 років я відчував себе таким розгубленим і навіть так, ніби Господь якось мене обдурих, тому що я не розумів, що Він дає мені лише фрагменти головоломки, які збиратимуться разом, щоб вказати на дуже конкретні дати захоплення та Другого пришествя Христа. до землі. 3 грудня 2000 р. По грудень 2012 р. Я думав, що

Господь показує мені час захоплення, і не усвідомлював, що Він дає мені лише шматочки великої головоломки, яка в решті -решт уміститься разом.

Отже, у грудні 2000 року Господь прийшов до мене, коли я молився, і сказав мені, що Він приходить до мене, коли приходить до Соломона, і дасть мені одну річ. Він сказав мені добре подумати, перш ніж я прийму рішення, тому що Він дасть мені все, що я попрошу від Нього. Поміркувавши деякий час, про що запитати, я повернувся до Нього зі своїми 2 найбільшими бажаннями. По -перше, коли я стояв перед Ним у Судний день, я буду стояти перед Ним з чистим серцем і що Він буде задоволений тим, як я прожив своє життя. Моє друге найбільше бажання було, щоб Він використав моє життя, щоб охопити мільйони людей для Свого Царства. Я не міг вирішити, яке бажання більше, поки не пригадав вірш, у якому говориться, що ти можеш здобути весь світ, але втратити власну душу. Я подумав, що я можу завоювати світ для Христа і в процесі втратити власну душу. Тому я сказав Господу, що якби я міг вибрати лише одне, це було б першим. Він сказав мені, що я вибрав з розумом.

Потім він запитав мене: "Якщо ти найменший у Моєму Царстві на всю вічність і якщо всі протягом усієї вічності дуже мало думають про тебе, але якщо я задоволений тобою, чи це буде з тобою нормально?" На це питання мені було дуже важко відповісти, оскільки я хотів, щоб мене вважали великим у Його Царстві, і я не хотів, щоб хтось дивився на мене з висотою, особливо на всю вічність. Але я зрозумів, що справді важливо те, що Господь задоволений мною і що це не має значення, чи є ще хтось. Тож я нарешті сказав Йому: "Так, зі мною все буде добре".

Дуже скоро після того, як це сталося, мені приснився бабуся, яка померла дев'ятьма роками раніше. Я був настільки близький з нею, і вона справила величезний вплив на моє життя та рішення йти за Господом. Сон був настільки реальним, і здавалося, ніби я всю ніч просто розмовляв з нею та з нею. Коли я прокинувся, серце стало таким щасливим, ніби я справді був з нею. Одна річ, яку ми часто робили разом, - це складання пазлів. Вона любила складати головоломки. Я тоді так не любив головоломки, але я просто любив проводити з нею час, тому приєднався до неї у тих величезних головоломках, на завершення яких пішли б тижні. Моя любов до головоломок почалася за стільки годин, коли ми разом над ними працювали. Я тоді ще мало знав, що Господь збирається скласти мені найбільшу загадку за всі часи і що збирається дати мені перший фрагмент цієї головоломки.

Незабаром після сну Господь заговорив зі мною і сказав, що 1 січня - це язичницьке свято труб. Я не дуже цікавився біблійними пророцтвами, але я чув

про свято труб і знав, що деякі християни навчали, що захоплення відбудеться на свято труб, тому я подумав, чи Господь сказав мені, що захоплення відбудеться 1 січня, до якого залишилися лічені дні. Я був дуже схвилюваний. Нічого не сталося, і мені стало цікаво, що він має на увазі. 4 січня, близько 1 години ночі, Господь звернувся до мене і сказав такі слова: «Ти будеш як Іван Хреститель і напишеш те, що допоможе врятувати мільйони людей від майбутнього обману. Так само, як Мій голос схожий на трубу, і останній день Творіння, про який я говорив, був 6-м днем, так само в кінці 6-го дня і на початку 7-го пролунає остання труба. Чекайте, поки Я прийду до вас наприкінці шостого дня». Я пам'ятаю, як розбудила чоловіка і сказала йому, що Господь сказав мені. Потім я спустився вниз і подзвонив своїм сестрам, які живуть в Америці, і розповів їм, що сказав Господь. Я був приголомшений. Я пам'ятаю, що я відчувала себе Марією, коли ангел з'явився їй і сказав, що вона народить Ісуса, Сина Божого. Мені здалося, чому Господь обрав мене? Я не хтось особливий, просто звичайна людина. Господь дав мені не тільки перше бажання мого серця, а й друге. Він збирався використати мене, щоб допомогти врятувати мільйони людей.

Я написав лист і надіслав його багатьом служінням пророцтв останніх часів та людям, яких я знав, розповівши їм, що захоплення відбудеться наприкінці 6 січня або на початку 7 січня. і що якимось чином, просто написавши цей лист, мільйони людей пізнають Господа. Тоді я навіть не уявляв, що Він просто дає мені фрагменти головоломки і починає мене у 21-річну подорож. Я чекав на 6^{січня} і тільки маючи чудовий розмову з Господом. Я пам'ятаю, як я говорив Йому тільки опівночі, що я починав спати, і запитував, коли Він прийде. Він сказав мені просто почекати ще трохи. Через кілька хвилин після півночі я дивився у вікно, сидючи на дивані, і раптом усе моє тіло почало сильно тремтіти. Це тривало приблизно хвилину. Це почалося раптово і раптово закінчилося. Моя перша думка полягала в тому, що, можливо, мертві в Христі щойно воскресли, і тепер ми збираємося бути захопленими. Я запитав Господа, що таке тремтіння, і Він сказав мені просто почекати. Приблизно через хвилину моє тіло знову почало сильно тремтіти. Під час цього другого тремтіння у мене в роті почало поколюватись, як відчуття, яке відчуваєш, коли стопа засинає, але це відчуття було в роті, особливо навколо губ. Я запитав Господа, чому в мене поколюються губи, і Він сказав, що це зображено, коли Ісая побачив Господа, і вугілля торкнулися його губ, і його гріх був спокутий. Тремтіння раптово припинилося. Я був приголомшений і замислювався, що це все означає. Мені стало цікаво, чи щойно відбулося захоплення, і я залишився позаду. У мене було так багато питань. Я відчув, як Господь обійняв мене своїми люблячими руками, і я відчув, ніби обіймає мене. Він запевнив мене у своїй любові до мене і сказав, що мені потрібно вивчати єврейські свята та я можу лягати спати.

Я припустив, що наступного ранку Він мені все пояснить, тому я пішов спати і заснув. Наступний день прийшов і пішов без пояснень. І кожен день приходив і відходив майже 12 років без пояснень. Я знав, що сказав Господь, і я вивчав свята, і намагався все зрозуміти, але просто не міг. Я відчував себе дуже самотнім і розгубленим протягом цих 12 років, і Господь продовжував казати мені почекати, і що одного разу на всі мої запитання дадуть відповідь, і я все зрозумію. Єдине, що дійсно відбулося за ці 12 років, - це те, що навесні 2002 року за 1290 днів до Дня Спокути у 2005 році відбувся набіг на церкву Різдва. Господь показав мені, що це була фортеця храму, осквернена озброєною зброєю. сил і було святим місцем, про яке згадує Ісус у Матвія 24. Я знав, що одного дня там відбудеться гидота, яка викликає спустошення. Крім того, я знав, що сьомий день був значним, а також виявив, що ми живемо наприкінці 6000 років від Створення, готові розпочати Нове тисячоліття. Я досі не знав, що всі ці речі - це шматочки загадки.

Господь знову почав говорити зі мною про ці речі в серпні 2012 року, коли я відкрив свій канал на YouTube. Він чітко вказав мені на 7 -й день скинії. Ще раз я припустив, що Він говорить мені, що захоплення відбудеться в цей день. Коли цього не сталося, я розсердився і запитав Господа, чому Він обманює мене. Мені було так боляче. Я чекав майже 12 років, і коли Він нарешті привів мене на побачення, більше нічого не сталося. Через кілька днів, коли я був злий і ображений, я повернувся до Господа і сказав Йому, що мені шкода за моє жадливе ставлення, і попросив Його прощення. Він запитав, чи я готова продовжити. Я був шокований. Я думав, що я закінчив, і все це було лише якимось випробуванням, щоб побачити, чи я підкоряюся Йому і йду за Ним, навіть якщо здається, що Він мене обманює. Тож я сказав Йому, що так, я готовий продовжувати - все ще зовсім не усвідомлюючи, що всі ці речі - це фрагменти головоломки, які Він давав мені, що згодом усе має сенс через кілька років. Наступною датою, на яку він вказав, був сьомий день Хануки. Я впевнений, що ви вже здогадуєтесь - у цей день теж нічого не трапилось. Але до цього часу я почав відчувати, що це кудись веде.

14 лютого 2013 року я пішов до свого центру служіння, і хтось зайшов до мене в офіс і подарував мені подарунок. Вони сказали, що хтось щойно зайшов і попросив передати мені подарунок. Одна зі дочок була зі мною в офісі і запитувала, що я думаю. Я просто випалив: "Це загадка". Я поняття не маю, як я це знав, але я просто відчув, що це головоломка, хоча мені ніколи раніше не дарували головоломку. Я відкрив його, і, звичайно, це була загадка. Я подумав, ну це дивно. Без назви. Не знаю, від кого це було. Я пішов додому і зібрав це всього за кілька годин. Це була найдивніша головоломка, яку я коли -небудь складав, не маючи кутових частин або шматочків краю, і всі частини були різної форми та розміру. Деякі шматки були величезними, а інші - крихітними. Це була красива головоломка, і я, подивившись на неї, відчув присутність Господа. Я згадав свою

бабусю і сон, який мені приснився. Я зрозумів, що це день Святого Валентина. І ось тоді я зрозумів, що це все головоломка, і Господь просто давав мені по шматочках за раз, і що одного разу це все зійдеться і матиме повний сенс.

Це було в тому ж місяці лютому 2013 року, коли пан Обама оголосив про свій план поїхати до Єрусалиму. На деяких веб-сайтах з пророцтвами багато говорилося про те, що він, можливо, стоїть на Храмовій горі і що це гидота запустіння. Я почав читати, що деякі люди вважали, що 2009 рік - це початок 70-го тижня Даниїеля, і побачили, що пана Обаму обрали лауреатом Нобелівської премії миру на 7-й день Скинії 2009 року, а потім вручили його лише за кілька годин до цього початку Кислева 24. Я бачив, що Аггей 2 вказав на ці точні дати, посилаючись на те, що Господь потряс небо і землю і приніс до Себе бажані з усіх народів. Я відрахував 1260 днів з того часу, як пана Обаму обрали лауреатом Нобелівської премії миру, і він прийшов до 22 березня 2013 року. Я сказав собі, що якщо пан Обама поїде до Віфлеєму і стане на гроті в церкві Різдва Христового на цьому дати, то це гидота запустіння, а це означає, що запустіння настає одразу після цього, що має включати подію захоплення. Але на той час пан Обама згадував лише про поїздку до Єрусалиму і нічого про поїздку до Віфлеєму. Коли він нарешті оголосив про свої плани йти до церкви Різдва, я не міг повірити. Це нарешті сталося.



Деяким з вас може бути цікаво, як у світі пан Обама, що стоїть біля гроту, був гидотою для Господа, а також як він зупинив щоденні жертви. Щодня, сотні, а часто й тисячі людей з усього світу збираються в черзі до церкви Різдва, щоб принести жертву хвали та піднесення подяки Господу за те, що вони прийшли на землю, щоб заплатити за свої гріхи та віддати їм вічне життя. Це жертва, яка подобається Господу. У день, коли пан Обама та його оточення поїхали туди, більше нікого не пустили. Жертва похвали та приношення подяки припинилися в цей день, і я можу запевнити вас, що він не пішов туди, щоб піднести свою похвалу чи подяку Ісусу за те, що він прийшов на землю. Хоча ми не знаємо, що могло статися, коли він стояв біля гроту, але я впевнений,



що його серце не було смиренним, і він не дякував Ісусові і не визнавав його Господом. Я впевнений, що одного разу ми всі точно дізнаємось, що сказав пан Обама, чи це було вголос, чи тільки в його особистих думках, це була така гидота для Господа в цей день. Як би там не було, це була така гидота для Господа, що це почало 40-денний відлік часу до спустошення Америки та більшої частини світу.

Після того, як ця гидота сталася, Господь вказав мені на 7 -й день Опрісноків і показав мені, що єврейський календар був вимкнений на місяць у 2013 році. Я підрахував дні і побачив, що минуло 40 днів з моменту, коли настала гидота. відбудеться до тих пір, поки не настане спустошення-Він давав Америці 40-денний пільговий період так само, як і Ніневі. Я відрахував 1290 днів від дати мерзоти, і це досягло Свята Труб у 2016 році. Я відрахував 1260 днів від справжнього 7 -го дня Опрісноків, і він досяг Дня Спокути у 2016 році. Я відрахував 1335 днів з того самого дня, і це досяг початку Хануки в 2016 році. Даниїл 12 говорить нам, що ті, хто досягне кінця 1335 днів, будуть благословенні, а Огей 2 говорить нам, що до 24 -го дня 9 -го місяця, або напередодні Хануки, плоди не знайдуться смоковниця, але з цього дня ми будемо благословенні. Благословенний день-це перший день Хануки, що закінчується 1335-денним підрахунком, і це буде другий захоплення, за яким наступне друге пришествя Христа на землю через тиждень. Це другий і третій горе події, згадані в Одкровенні. Усі цифри підходять. Я був такий схвильований. Але 2 травня 2013 року прийшов і пішов без захоплення чи спустошення. В черговий раз я так розгубився. Але занадто багато частин головоломки поєднуються, щоб я міг просто викинути пазл і сказати, що це неправильно. Я повинен був чогось пропустити, але що це було?

Приблизно через 5 місяців, у жовтні 2013 року, я знову висловив своє розчарування перед Господом і запитав Його, чому Він не прийшов, коли Святе Письмо так чітко вказує на 2 травня 2013 року. Я сказав: «Нінева покалася, і ви відклали свій суд . Ця загадка має сенс лише в тому випадку, якщо Америка покалася, але вони не покалися, то чому ж ви відклали свій суд? » Господь відповів: "Ви впевнені, що не було покаяння?" Я сказав: "Так, я абсолютно впевнений, що почув би про це, якби Америка покалася". Він сказав: «Ви пропускаєте щось важливе. Знайти це." Це дало мені надію - можливо, я щось пропустив. Тож я набрав у Google щось на кшталт того, що Америка кається у травні 2013 року, і знайшов сайт, на якому говорилося про цей триденний період молитви та посту, який розпочався 30 квітня і тривав до 2 травня 2013 р. 24 квітня 2013 р. провідники церкви по всьому світу скликали денний піст, і щонайменше 28 країн брали участь у цьому пості. Я бачив, як ці три дні віруючі з усього світу кликали до Господа з проханням, щоб Він помилював Америку. 30 квітня був Національним днем покаяння в Америці, а 2 травня - Національним днем молитви

в Америці. Всесвітній крик піднявся до Господа протягом 3 днів з проханням, щоб Бог помилував Америку, наприкінці 40-денного випробувального терміну. Я плакав. Я сміявся. Я знайшов відсутній шматок. Тоді Господь сказав: «Згадай Естер». Я подумав про те, як вона була обраною Дівочою Нареченою, яка представляє Наречену Христа, і як вона попросила своїх людей постити 3 дні, тому що їх мало не вбити. На третій день посту вона ризикнула своїм життям і звернулася до короля, щоб спробувати врятувати свій народ від винищення, і врешті-решт її прохання було задоволено, а її народ був урятований. Я побачив передвістя історії Іони та Естер і зрозумів, що Господь затулює свій суд. І тоді я побачив у Матвія 25 та Об'явленні 10, що ця затримка зустрічається у Святому Письмі. Тому я вирішив з'ясувати, коли ця затримка закінчиться.

Якось у цей період Господь дав мені фрагмент пазлу про 4-річну затримку, знайдену в притчі про смоковницю. Я навіть не зрозумів лише через роки, що Ісус насправді вказує на притчу про смоковницю в Матвія 24, яка є главою про захоплення та Друге пришествя. Я продовжував класти цей твір у неналежне місце і вказував на 2016 рік як на подію Другого приходу. У мене були люди, які писали, щоб запитати, де був знак Матвія 24 у 2016 році - Ісус чітко дав нам знак, щоб ми спостерігали, що це станеться під час події Другого пришествя, тобто те, що сонце буде затемнено, місяць не дасть свого світла і зірки падали б з неба. Я не міг знайти цей знак ніде поблизу Хануки 2016 року, і я розгубився. Усі фрагменти вказували на 2016 рік як кінець 70 -го тижня Даниїла та Друге пришествя Христа. Господь просто затулював Свій суд, як Він сказав, що зробить у Матвія 25 та Одкровенні 10, і скорочував дні скорботи, як сказав у Матвія 24. Тож чому цього знака не було знайдено під час Хануки у 2016 році? Це був єдиний фрагмент, який я не міг зрозуміти.

Коли Ханука 2016 року прийшла і пішла, я подумав, що все закінчилося. Очевидно, ми ще не були на 70 -му тижні Даниїля, і всі ці події, що відбулися між 2009 та 2013 роками, мабуть, просто були передвісником того, що має відбутися в майбутньому. Але я чомусь знав, що це неправильно, і я знав, що Господь показав мені ці речі і що я, мабуть, ще чогось пропускаю. Це був січень 2017 року, коли я нарешті поклав фрагмент загадки з притчі про смоковницю в потрібне місце. Мені й на думку не спадало, що Господь насправді зупинить 70-й тиждень Даниїла в середині і дасть 4-річну затримку, щоб побачити, чи принесе Америка плоди чи ні. Четвертий рік був роком виборів, і Господь хотів дати Америці ще один шанс обрати лідера, який намагатиметься повернути націю до моралі та біблійних стандартів. Господь зупинив 70-й тиждень Даниїла саме на 7-й день Опрісноків у 2013 році в Національний день молитви в Америці, на третій день 3-денного посту Нареченої Христової по всьому світу, де вони кликали Його помилуй Америку, а потім Він відновив її на 7 -й день Опрісноків у 2017 році, під час Ювілейного року.

Я був такий схвильований, коли нарешті поклав цей фрагмент головоломки там, де він і був. Але як я міг бути впевнений? Я знав, що в 2016 році не вистачало лише однієї частини - ознаки затемнення Сонця, місяця, що не дає свого світла, і зірок, що падають з неба. Я подивився і впевнений, що на другий день Хануки 2020 року було повне сонячне затемнення. Я знав, що Друге пришествя відбудеться під час Хануки в кінці 1335-денного підрахунку, і що Ісус сказав одразу після закінчення Великої скорботи, ці 3 ознаки відбудуться. Отже, у мене був один із трьох знаків на правильну дату. Але місячного затемнення не було, тому я зневірився. Я пішов спати тієї ночі, і Господь попросив мене подумати про те, що могло б змусити Місяць не давати свого світла, крім затемнення. Це зайняло деякий час, але я зрозумів, що раз на місяць місяць не дає світла. Перше, що я зробив наступного ранку, коли прокинувся, - це перевірити в Google, чи 14 грудня 2020 року - це день, коли Місяць не дасть світла, і вгадайте, що? Це було! Я був ще більш схвильований! Я поняття не мав, що означають зірки, що падають з неба, тому подумав, що, можливо, це стосується вторгнення інопланетян або того, що всі ми повертаємося з Христом на землю 13 грудня. Тоді мені хтось написав і сказав, що метеорний потік Гемінід щороку досягає піку 13 та 14 грудня, і я перевірів і впевнений, що це правда. Ми мали ознаку, яку Ісус сказав нам, що відбудеться під час Другого пришествя Христа на землю - сонце буде затемнено, місяць не дасть свого світла, а зірки впадуть з неба.

Отже, я міг побачити, що 70 -й Даниїля тиждень закінчився у 2020 році. Але коли відбудеться захоплення перших фруктів?

У Матвія 24, главі, де Ісус говорить нам про події останніх часів, Він нагадує нам вивчити притчу про смоковницю. Яка притча про смоковницю? Це проста історія, яку Ісус розповів про смоковницю, якій дали 3 роки на плоди. Власник приходив через 3 роки у пошуках плодів, але не може їх знайти і хоче, щоб садівник зрубав їх. Але садівник просить останній рік доглядати за деревом, перш ніж його вирубувати, і власник погоджується. Отже, дереву в цілому дається 4 роки на плодоношення. Дерево в цій притчі є тим самим деревом, яке ми знаходимо в Даниїлі 4, що є мрією, даною Навудханеццарові, про дерево, яке збираються зрубати. Це дерево було таким величезним і було прекрасним і годувало світ. Це дерево - Америка. Наш перший національний пам'ятник називається Вежа диявола, і він виглядає так само, як величезний стовбур дерева, який був зрубаний. Господь залишив нам усі ці знаки, щоб ми знали, що притча говорить про Америку, Новий Ізраїль останніх днів, націю, яка годувала світ не тільки фізично, але й духовно. Америка, велика нація, що відвернулася від Бога, хвастоша королева Об'явлення 18, яка за один день її напасть настигне її. Мова йде про День Господній, останній день 70 -х років Даниїла жеек. Саме протягом

цього дня, який триває рік, її слід було зрубати і знищити, щоб ніколи більше не воскреснути.

Отже, повертаючись до притчі, чому дереву дали четвертий рік, щоб він дав плоди? Що ж, четвертий рік пройшов би з 7 -го дня бездріжджового хліба у 2016 році до сьомого дня бездріжджового хліба у 2017 році. Що відбулося цього року в Америці, з весни 2016 року до весни 2017 -го? Це був рік виборів в Америці. Протягом 8 років Америка обирала президента, який виступав і представляв усе антибіблійне та антихристиянське. Чи продовжила б Америка цей шлях, чи нація поставила б до влади людину, яка відстоювала християнські та біблійні принципи? Америка обрала правильно, і смоковниця знову почала плодоносити. Підрахунок Даниїла та Об'явлення за 1260 та 1335 днів знову розпочався на 7-й день Опрісноків у 2017 році і закінчився у День Спокути у 2020 році та на початок Хануки у 2020 році.

Тож, якщо це правда, то чому перший захоплення не відбудеться на 7 -й день Опрісноків у 2017 році? Жінку з Одкровення 12, або Наречену Христову, слід відвезти до місця, підготовленого для неї Богом на 1260 днів, поза межами досяжності змія. Тут ми починаємо брати більше частин головоломки і ставити їх на місце. Ісус сказав нам, що якщо дні не скоротяться, жодне тіло не переживе того, що буде. У Матвія 25 і Одкровення 10 він сказав нам, що прихід Жениха буде затриманий. Ми вже бачили, що була 4-річна затримка, але ця затримка не передбачала скорочення днів. Друга затримка почалася на 7 -й день Опрісноків у 2017 році і передбачала скорочення днів Великої скорботи для залишених святих. Ісус сказав нам, що заради вибраних дні будуть скорочуватися. Саме для Своїх залишених святих Він скорочує ці дні, щоб деякі пережили страшні дні попереду. Ми знаємо, що Його серце для загублених, і Він залишив би 99, щоб знайти ту втрачену вівцю. Він стримує сили темряви якомога довше, щоб більше людей прийшло до Його Царства, а ті, хто не захоплений першим плодом захоплення, не матимуть років страждань і лих, і всі будуть вбиті за те, що вони не взяли Знак звіра.

Тож повернімося до питання ... чому перша подія захоплення не відбулася на 7 -й день Опрісноків у 2017 році? У притчі про смоковницю вирубування дерева залежить від того, чи є на дереві плоди. Ісус прийшов шукати плодів на смоковниці на 11 -й день Нісану. Вирок мав розпочатися 21 -го дня Нісана. Чи було щось, що сталося протягом цього 10-денного періоду, що ще раз затримало б Божий суд і розпочало б скорочення днів, про які говорив Ісус? На третій день Опрісноків, або Свято перших плодів у 2017 році, Президент Трамп підписав законопроект, який би скасував Планове батьківство. Це був перший випадок, коли будь -який президент США робив що -небудь, щоб спробувати припинити аборти, оскільки

вони були легалізовані в 1973 році. Ми бачимо знову і знову в Старому Завіті, де згадується, що цар робив зло в очах Господа або цар зробив те, що було належним в очах Господа. Для Господа дуже важливо, що робить керівництво нації, і Він дає благословення або утримує благословення, залежно від того, чи роблять лідери зло, а що правильно. Те, що президент Трамп та керівники Америки зробили під час свята опрісноків та під час свята Хануки в 2017 році, позбавили націю та весь світ від Божого суду і допомогли скоротити дні скорбот. Коли пан Обама стояв на святому місці 11^{го} дня нісану, не поклоняючись Ісусу і не смиряючись перед своїм творцем, цей вчинок був жахливою гидотою для Господа. Бог збирався винести величезний суд над Америкою через цей вчинок і багато інших вчинків, що призвели до цього з боку адміністрації Обами. Але молитви Божого народу по всьому світу стримували Його суд у той час, а дії нового керівництва Америки знову стримували Його суд у 2017 році. Але Він показує нам у своєму Слові, скільки днів цей суд буде утриманий. від першої затримки до остаточної затримки. Вся історія розкрита у Його Слові і зараз розкривається, так само, як Даниїл 12: 4 сказав нам, що це станеться в останні дні.

Якщо ви читаєте книгу «Головоломка захоплення» або дивіться книгу «Пазл захоплення» на відео або навіть короткий опис книги, я детально розповідаю про наступну затримку, яка мала місце під час Хануки 2017 року. Це стосувалося позиції, яку зайняла Америка щодо Єрусалиму як столиця Ізраїлю. Це була третя затримка, і дні Великої скорботи продовжували скорочуватися. Ця затримка закінчилася під час Хануки 2019 року, коли розпочався День Господа, або початок останнього дня 70 -гоДаниїла тижня. Четверта затримка почалася під час Хануки 2019 року. 7 -й день 70 -гоДаниїла тривав тижнявід Хануки 2019 до Хануки 2020 року. Все вказувало на те, що цей рік став початком Божого суду на землі, останнім днем 70 -гоДаниїла тижня. Коли нічого не сталося, Господь сказав мені шукати ознаки затемнення сонця, місяця, що не дає свого світла, і зірок, що падають з неба у грудні 2021 року під час Хануки. Звичайно, воно є. У нас повне сонячне затемнення 4 грудня, молодий місяць (коли він не дає світла) також 4 грудня і перший день метеорного потоку Гемінід 4 грудня, що насправді навіть більш значне, ніж день його піку з часів напередодні (3 грудня) зірки не падають. 4 грудня 2021 року - 6 -й день Хануки. Господь уже показав мені, що 7 -й день Хануки буде другим пришествям Христа на землю, як це було передбачено коронацією незайманої цариці Естер у цю дату. Отже, це також краще вписується у загадку, коли Господь збирає Своїх обраних з кінців небес на 6 -й день Хануки, щоб повернутися на землю на 7 -й день Хануки. Але як Господь міг додати ще один день до 70 -гоДаниїла тижня чому б Він зробив це?

Потім він нагадав мені, як 8 -й день був доданий до свята Кучок і як це свято Опрісноків та Скиній відображало одне одного, за винятком того, що в Скинїях

сьомий день суботи переноситься на 8 -й день. Він нагадав мені, що Він відпочивав на сьомий день Творіння, передвіщаючи, як Він відпочине на 7 -й день. І я почав розуміти, що Бог не може винести Свого суду у 2020 році, тому що президент Трамп ще перебував на посаді і виконував обов'язки стримувача Божого суду на землі. Його потрібно було усунути, перш ніж почався Божий суд у 2021 році. Ось чому Святе Письмо згадує "останню козир". Це ще одна підказка, яку Господь залишив нам, що після того, як Трамп піде з посади, суд Божий може початися.

Отже, ось ми в 2021 році, восьмий день 70 -го Даниїла тижня. День Господній. Він продовжує затягувати свій суд і скорочувати дні заради Своїх обраних. Для тих із вас, хто задається питанням, як Він може затримати час у визначений час, я просто скажу це - є визначений час, він встановлений і встановлений з усієї вічності. Бог не змінює план. Затримки-це просто те, що Він вклав у свою головоломку останнього часу, щоб показати світу, наскільки Він милосердний, милосердний і довготерпеливий до світу. Було багато разів, коли Господь міг виносити Свій суд, який би сповнив Писання, але Він продовжував відкладати, щоб більше людей прийшло до Його Царства і зробило дні Великої скорботи якомога коротшими, згідно з Біблією . Він люблячий Батько, а не сердитий Батько. Він гнівається на гріх, але любить усе, що Він зробив, не бажаючи, щоб хтось загинув, але всі мали вічне життя через Його Сина.

Тепер нам залишилося лише кілька місяців до Другого пришествя Христа на землю 5 грудня 2021 року. Залишилося зовсім небагато часу. У Об'явленні 14 ми бачимо, що є 2 події збирання врожаю. Перший передбачає принесення перших плодів Господу, а другий - збору врожаю винограду, що вказуватиме нам або на свято Кучок, або на Хануку (другий фестиваль Скинї). Це перші 2 горе події Об'явлення. Я вважаю, що найбільш ймовірною датою першого захоплення буде 24 жовтня 2021 року, а другого захоплення - 28/29 листопада 2021 року на початку Хануки. Будь ласка, прочитайте мою книгу, щоб зрозуміти, чому я вважаю, що Святе Письмо вказує нам на ці 2 дати.

Святе Письмо не вчить, що всіх християн сприймають у першому захопленні плодів. Ті, хто чистим серцем і по -справжньому люблять Христа всім своїм серцем, душею, розумом і силою і люблять інших, як самих себе, - це ті, хто буде зібраний. Буде час очищення для залишених святих, які справді не поставили Христа на перше місце і допустили гріх у своє життя, що відділяло їх від Господа. Саме в цей період Великої скорботи Марк звіра, або вакцинація від COVID, отримає мандат. Святе Письмо ясно, що ті, хто візьме цей знак, будуть назавжди втрачені. Якщо вас вже обманули у прийнятті цієї «вакцини», будь ласка, покайтеся, і я вірю, що Господь може помилувати вас, якщо ви зробили це в повній

несвідомості і відмовилися підписати їх «паспорт вакцини» чи «QR -код» або що завгодно вони придумали, щоб дозволити вам купувати або продавати, якщо ви були щеплені. Виберіть страждання разом з «нещепленими» і покажіть своє розкаяне серце, відмовившись прийняти їхню злу схему. Це остання перевірка слухняності та готовності віддати своє життя. Одразу після того, як ця Велика скорбота закінчилася, сонце темніє, місяць не дає свого світла і зірки падають з неба 4 грудня 2021 р.

Я вірю, що інопланетяни з Безодні з'являться під час захоплення первоплідів, щоб обдурити тих, хто залишився позаду. Астероїди або метеорити почнуть падати на землю, спричиняючи масові руйнування, цунамі та численні інші катастрофи, про які Святе Письмо попереджає, що все це станеться у жовтні 2021 року. Люди будуть надто боятися покидати свої будинки або йти на роботу, як сказав Ісус Нас настав час, коли жодна людина не могла працювати. Це спричинить масштабний економічний колапс, набагато гірший, ніж навіть те, що ми бачимо зараз, і голод настане у сотнях мільйонів людей у всьому світі, які абсолютно не готові до того, що буде.

Я сподіваюся і молюся, щоб ви побачили в цій загадці неймовірну любов і милосердя Бога, скоротивши дні Великої скорботи з 42 місяців до всього 42 днів. У Одкровенні 12 ми читаємо, що диявол сповнений люті, тому що він знає, що його часу мало. Якби Господь дав йому три з половиною роки, щоб знищити цю планету, жодна людина не залишилася б живою, щоб бути свідком повернення Господа на землю у грудні 2021 року. , їм доведеться витримати лише 35 днів. Буде 40-денний судний період, який знову починається на 17-й день Чесвана і закінчується під час Хануки 3 грудня 2021 року. Одразу після скорботи сонце темніє, місяць не дає свого світла і зірки падають з 4 грудня 2021 р.

Отже, як ми знаємо, що це правильно і що ще не наближається три з половиною роки Великої скорботи? Подивіться на знаки на небі. Ісус сказав нам, що сонце буде затемнене, місяць не дасть свого світла, і зірки впадуть з неба, коли Він повернеться зі своїм народом, щоб розпочати Нове тисячоліття. Ми бачимо місяці крові у єврейські свята з 2013 по 2015 рік, а сонячні затемнення на початку біблійного року та свято труб у 2015 році вказували нам на початок Дня Господнього в кінці 2015 року до кінця 2016 р. Але ми не мали знаку Другого пришестя, знайденого в Матвія 24 на той час, який показував би, що Господь завжди знав і планував, що Він зупинить 70-йДаниїла на тижденьпівдорозі і знову почне її через 4 роки. Він сховав усе це у своєму Слові, як величезну головоломку, чекаючи часу, коли ми нарешті зможемо зібрати все це в ці останні дні. А потім, в кінцевому великому повороті в його дивовижну головоломку, він додав 8й день до

70й Данила тиждень і поставив той же знак ще раз під час Хануки що ми бачили в 2020 році

Повірте, якщо ви залишилися позаду і змушений терпіти Велике Скорботи, ви збираєтесь по-справжньому сподіватися і молитися про те, що цей графік правильний, тому що він буде набагато гіршим за все, що ви можете собі уявити, і більшість людей не виживуть більше 40 днів. Сатані повертається влада, яку він втратив, і він готовий знищити цю планету і всіх на ній. Наречена Христова буде коронована як співправитель землі на 7-й день Хануки 2021 року, це 266-й день біблійного року. Період вагітності людини триває 266 днів від зачаття до народження. Вона буде відкрита світу на 7-й день Хануки, як на єврейському весіллі, Наречена відкривається очікуючим гостям на 7-й день весілля, коли знімається її фата. Біблія говорить, що все творіння чекає на відкриття синів Божих.

Для тих із вас, хто представляє іншу шкалу часу, ніж я, я хотів би просто запитати вас, чи включає ваша хронологія знак затемнення сонця, місяць, що не дає свого світла, та зірки, що падають з неба в кінці книги Даниїла? 70-й тиждень? І чи включає він також місяці крові та сонячні затемнення з 2013 по 2015 рік, вказуючи на початковий День Господа, який мав розпочатися в кінці 2015 року? Чи вважаєте Ви випадковим, що дві дати, згадані в Хаггаї 2, стосовно Господа, який потряс небо та землю та приніс до себе бажання усіх народів, - це дві дати, коли Обама був обраний, а потім отримав Нобелівську премію миру в 2009 році? І що саме через 1260 днів пан Обама стояв у тому, що сотні мільйонів християн у всьому світі вважають найсвятішим місцем на землі, і припинив щоденну жертву похвали та подяки в цей день? І що це був лише одинадцятий день Нісана за єврейським календарем, саме той день, коли Ісус говорив Своїм учням про гидоту, яка викликає спустошення? І я припускаю, що це також був просто збіг обставин, що відлік 1335 днів від початку Хануки у 2016 році та 1260 днів від Дня Спокути у 2016 році приведе вас до 2 травня 2013 року, що закінчилося 40-денним випробувальним терміном та 3-день швидкий, щоб Бог помилював Америку, і те, і інше чітко передбачено нам у Святому Письмі як час, коли суд затягувався, а народ був урятований. Чи включає ваша хронологія також скорочення днів, про які Ісус згадував у Матвія 24, та затримку Нареченого, знайдену в Матвія 25 та Об'явленні 10? І повертаючись до мого першого і найважливішого питання - чи показує ваша хронологія ознаку затемнення сонця, місяця, що не дає свого світла, та зірок, що падають з неба під час Другого пришествя Христа на землю на єврейське свято? Якщо ні, то ваша хронологія неправильна. Ви повинні зібрати всі Писання разом, щоб побачити всю загадку. Святе Письмо тлумачить Святе Письмо, і Святе Письмо не може бути порушене. Шматки повинні всі вставати на місце, або ваша хронологія неправильна.

Ось -ось настане ніч на цій землі, і ви вже бачите, як заходить сонце. Багато людей більше не можуть ходити на роботу, і настає час, коли жодна людина не може працювати. Ісус, Світло Світу, збирається провести Свою прекрасну і сяючу Наречену, також Світло Світу, щоб бути з Собою, у місце, яке Він приготував для неї поза зоною змія, і тоді темрява чи ніч впасти на землю. Він пішов готувати місце для Своєї Нареченої і прийме її до себе, щоб вона була з Ним. Якщо ви не готові стати перед Агнцем з чистим серцем як сяюча Наречена, я прошу вас, будь ласка, шукати Господа, поки Він може бути знайдений. Підготуйтеся до того, що має відбутися на цій землі. Готуйтеся до зустрічі з Господом. Готуйтеся до тих, хто може залишитися позаду. Залиште мої матеріали для читання. Приготуйте їжу, воду та речі першої необхідності, тому що дуже скоро настане час, коли вони не зможуть купувати, продавати чи торгувати без знака звіра. Попросіть Ісуса у своє серце сьогодні, якщо ви цього ще не зробили. Якщо так, попросіть Його відкрити будь -який гріх у вашому житті, який заважає вам повністю ходити у Його Дусі та радість Його спасіння. Це не повинно бути страшним часом. Це час радіти, якщо ви належите до Нареченої Христової! Люди готуються, Ісус приходить і скоро ми поїдемо додому. До Нового тисячоліття залишилося менше 4 місяців, і ми будемо короновані як співправителі землі разом з нашим Царем Ісусом протягом 1000 років. Лагідні успадкують землю.

Тож, можливо, вам цікаво, чому Господь змусив мене написати цю книгу і як вона повинна врятувати мільйони людей від майбутнього обману. Ну, я насправді не знаю, яким саме буде обман, але Ісус сказав, що він може обдурити навіть обраних, тобто навіть нерозумних дів, які залишилися позаду на першому захопленні та тих, хто прийшов до віри в Христа під час цей час скорботи на землі. Я вважаю, що обман залучить якесь інопланетне створіння, яке прийде на землю, як описано в Одкровенні та книзі Йоїла. Я вірю, що Господь дав усі ці підказки і приховав їх у всій Біблії, від Буття до Одкровення, так що ті, кому представлені докази зі Святого Письма, матимуть мало сумнівів, що те, що сталося, насправді було захопленням події, а не вторгнення інопланетян чи втручання на нашу планету. Господь хоче, щоб Його народ знав, що це був весь Його план від початку і до кінця і що Він контролює, а не сатану, ні Новий світовий порядок, ні масонів, ні ілюмінатів, ні інопланетян, ні будь -кого іншого. Він написав книгу. Він знає початок з кінця і контролює його. Він хоче, щоб ті, хто залишився, знали, що захоплення відбулося саме тоді, коли це мало бути, і щоб вони мали мир, знаючи, що через 35 днів відбудеться друга подія захоплення і що Друге пришестя Христа на землю відбудеться 5 грудня 2021 р. Не існує 7-річної скорботи. Немає навіть 3 ½ або 3 -річної скорботи. Господь у Своєму великому милосерді та любові скоротив дні лише до 42 днів - подумайте про це, з 42 місяців до 42 днів! Який Бог милосердя! І якби Він цього не зробив, жодна плоть не пережила б того, що буде. Ніхто б не був живий після 3 чи 3 ½ -річного періоду лихоліття, ось як це буде

погано. Насправді, у грудні 2021 року навіть не буде стільки живих людей - більшість людей до того часу будуть захоплені або вбиті.

Останнє, про що я хотів би поговорити, - це як підготуватися до того, що буде. Найголовніше, що ви можете зробити, - це отримати своє серце з Господом. Попросіть Його розкрити будь-який прихований гріх у вашому серці, неправильні мотиви, неправильні думки, неправильну поведінку, все, що Йому неприємно. Попросіть його очистити ваше серце і пробачити ваші гріхи і допомогти вам подолати вашу гріховну поведінку. Далі потрібно попередити свою сім'ю та друзів. Вони можуть зараз сміятися з вас, але через кілька днів вони будуть такі раді, що ви знайшли час, щоб попередити їх про те, що буде, і вони будуть шоковані, коли це станеться саме тоді, коли ви попередили їх, що це станеться. По-третє, вам слід роздрукувати якомога більше примірників моєї книги та зробити копії моїх відео для тих, хто залишився позаду. Я особисто вважаю, що в більшості частин штатів може не бути електрики, тому найкраще зробити друковані копії моєї книги. Ви можете безкоштовно завантажити мою книгу та всі мої відео. Я закликаю вас не чекати до останньої хвилини, щоб зробити це, тому що в будь-який момент мою книгу або відео можна зняти та видалити з Інтернету, і у вас тоді не буде можливості зробити копії, тому, принаймні, завантажте їх зараз. Усі посилання для цього наведені нижче в полі опису. І, нарешті, вам слід підготуватися до будь-кого у вашій родині або серед ваших друзів, які можуть залишитися позаду. Оскільки вони не будуть підготовлені, ви повинні зробити все можливе, щоб підготуватися до них. Святе Письмо ясно, що настає час, коли жодна людина не зможе працювати, і що якщо ви не візьмете клейма звіра, ви не зможете нічого купити, продати чи обміняти. Вам потрібно зберігати продукти харчування, воду та інші необхідні речі принаймні на 35 днів, якщо у вас є така можливість. Уявіть, що ви не маєте можливості купити те, що вам потрібно, щоб прожити 35 днів, і подумайте, що вам потрібно, щоб це пережити. Матвій 25 показує нам, що не всі діви чи християни здійснюють першу подію захоплення. Багато теплих християн, які дозволили гріху проникнути у їхнє життя, залишаться позаду, тому, будь ласка, не думайте, що тільки тому, що всі у вашій родині ходять до церкви або сказали молитву спасіння, вони стануть першою подією захоплення. Багато з них залишаться очищеними.

Тим із вас, хто був зі мною протягом останніх 9 років, відколи я почав це, дякую за ваше терпіння зі мною, коли я намагався взяти фрагменти головоломки, які Господь дарував мені, один за одним і вписати їх у правильне місце. Як тільки я з'ясував, де поміщається 4-річна затримка шматка фігового дерева, головоломка стала набагато чіткішою, і всі частини почали підходити. Я вважаю, що головоломка тепер закінчена. Нехай Бог усіх вас благословить, і я з нетерпінням чекаю скоро зустрічі з багатьма з вас з іншого боку.

